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1-UVOD 
 

MISIJA FONDACIJE ROMUALDO DEL BIANCO 
je pridonijeti stvaranju međunarodne integracije; naša Fondacija organizira, u Firenci, međunarodne 
susrete i inicijative preko kojih se mladi različitih kultura i iz različitih zemalja mogu sresti i 
upoznati  da bi pospješili uzajamna poznanstava i prijateljstva, i time pridonijeli razvoju mira u 
svijetu. 
 
 

2- PRETPOSTAVKE 
 

2.1. – ŽIVOT  VIĐEN KAO DRUŠTVENI TRUD 
Život je neprestani društveni trud. U našoj fondaciji taj trud je vidjen kao doprinos razvoju 
međunarodne mreže razumijevanja i pravog prijateljstva, naročito u ovom povijesnom momentu, 
karakteriziranom migracijskim valovima zbog otvaranja granica Država koje su do sada bile 
izolirane. 
 
2.2. – SLOBODA I VRIJEDNOSTI 
Pomislimo na one koji, nakon dugog perioda proživljenog pod “nedemokratskim” režimom, počinju 
osjećati okus slobode, slobode mišljenja, glasa, vjeroispovijesti; ukratko slobode cjelokupnog 
ponašanja. 
To će im sve omogućiti da uzdignu svoj nivo blagostanja, pridonoseći većem spoznanju osobnih 
mogućnosti i sigurnosti u same sebe. 
Gore navedeno je izuzetno pozitivno, ali šta bi se moglo izgubiti dobivajući sve to? 
 
2.3. – EGOIZAM I KONZUMIZAM 
Moguće je izgubiti sposobnost vrednovanja spontanosti  i radosti koja potiče iz entuzijazma čak i u 
sitnim stvarima ponuđenim sa iskrenom ljubavlju.  
Taj gubitak nije pozitivan, jer doprinosi ustaljivanju običaja “iskoristi i baci”, koji postaje veći od 
stvarne i logične potrebe.Takva kultura doprinosi trijumfu egoizma, sa svojim destruktivnim 
posljedicama i na društvene odnose, što znači i u krugu porodice koja, s druge strane, predstavlja po 
mnogim kriterijima najvažniji momenat naseg društva. 
 
2.4. – TEHNOLOGIJA I KOMUNIKACIJA – INDIVIDUALIZAM I  SAMOĆA 
Tehnološki rast – koji omogućava bolju komunikaciju u našem društvu – donosi veliki rizik 
povećanja individualizma, i uz njega samoće. 
 
2.4. – LJUDSKE VRIJEDNOSTI 
Postoji rizik gubitka osnovnih ljudskih vrijednosti. Osjećamo se kao poneseni ludilom. Kojim 
smjerom krenuti? Gdje je kulturni i socijalni progres? Umjesto njega se proširuje beskorisno, 
metodičko, sveobuhvatajuće i kratkovidno iskorištavanje prirodnih bogatstava, bez vrednovanja 
stvarnog razvoja koji ta bogatstva mogu podnijeti.  
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U Državama u kojima je postojao totalitarni sistem, pojedinac se često zatvorio u sebe, braneći tako 
sopstvenu ličnost i sopstvene vrijednosti. Za zapitati se je, da li je nedostatak demokracije dozvolio 
ovim Državama zamrzavanje nekih povijesnih vrijednosti. 
Ako je tako, pitamo se i dalje, da li bi Države koje su propatile zbog nedostatka demokracije jedan 
dugi period, sada – kad odleđuju svoje stare vrijednosti -  bile u stanju pomoći drugim Državama na 
način da te vrijednosti procvatu medju njima? 
 
 

3- POVIJESNA BAŠTINA I MEĐUNARODNA INTEGRACIJA 
 

Kulturna baština bi mogla biti izuzetni pokretač za organiziranje susreta, znači i za razmjenu, za 
međusobno upoznavanje, razumijevanje i prijateljstvo; u tom slučaju turizam bi mogao postati bitan 
element za širenje mira. Tradicionalni turizam je, obično, turizam koji zadovoljava individualne 
potrebe, što znači da predstavlja neku vrstu egoističnog turizma. 
Najčešće se turisti ne mješaju sa stanovništvom Države koju posjećuju. 
 
 
Tradicionalni turizam, kao brzi turizam druge polovice 20tog  stoljeća, predstavlja opasnost  
doprinošenja rastu individualizma kojem je, često, direktna posljedica. 
Povijesni grad koji privlači turizam mijenja svoj izgled onoliko koliko je potrebno da bi ponudio 
odgovarajuće usluge međunarodnom turizmu, ali samo radi poslovnih razloga i obično užurbani 
turista nije zainteresiran da uspostavi prijateljske veze sa stanovnicima grada u kojem se nalazi. 
Svaka vrsta razmjene do koje može doci (riječi, pogledi, etc.) predstavlja samo tehničku razmjenu 
koja doprinosi uspješnijem poslovanju (prodaji i kupnji)  i rezultat  je emulzija ulja i vode, u tom 
slučaju integracija nije moguća. 
Osim toga, grad koji ugošćuje turistu radi na davanju usluga; što znači da se nalazi u vrlo 
odgovornoj fazi posla, poslovno je orijentiran i često ima mentalitet ograničen samo na komerc. I ne 
samo to. Vrlo često, sam grad, zbog spontanosti fenomena, zapostavlja važnost planiranja 
organizacije rasta turističkih tokova, rizikujući tako, negativne posljedice nekontroliranog 
bogaćenja. Planiranje, u stvari, bi trebalo odrediti granice i uslove održivog razvoja jer grad ne 
može neprestano povećavati broj turista a da njegovi stanovnici ne osjete posljedice te 
situacije.Drugim rječima, ako ne insistiramo na održivom razvoju rizikujemo da stanovnici počnu 
smatrati turiste negativnim elementima za grad i za stanovništo, umjesto da ih smatraju bogatstvom. 
Radi interesa građana, posjetilaca i radi budućnosti naših povijesnih gradova, moramo definirati 
misiju svakog urbanog sistema da bismo zacrtali granice održivog razvoja, kako bi, malo po malo, 
postali veliki muzej za turiste, i znači ne više gradovi samih građana, ne više gradovi u pravom 
smislu riječi. 
U dokumentu sa Konferencije iz Krakova održane 26tog listopada, pod naslovom “Management”, 
podvučen je sa izuzetnom jasnošćcu rizik od nekontroliranog turizma, tako reći pretrpljenog. 
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4 – PRIJEDLOG: LABORATORIJ INTEGRACIJE 
ZA OČUVANJE I OTKRIVANJE POVIJESNIH 

VRIJEDNOSTI SOCIJALIZACIJE 
 

4.1. ISTRAŽIVANJE ZA LABORATORIJE MEĐUNARODNE INTEGRACIJE 
Smatramo da su mogući susreti za poboljšanje direktnog druženja među osobama koje potiču iz 
različitih kultura i zemalja, koji pomažu rastu “Kulture Međunarodne Integracije” poštujući 
različitosti osoba koje u tim druženjima učestvuju. 
Iz tog razloga vjerujemo u tip organizacije koja osigurava susrete među osobama i uzajamno 
saznanje kako razumjeti vrijednosti jednih i drugih, podvlačeći različitosti kao kulturne momente 
koje treba upoznati i razumjeti; tip organizacije koji će osigurati susrete kao pravo kimičko rješenje  
među osobama, bogatstvo koje doprinosi stvaranju boljeg svijeta. 
Iz svega ovoga slijedi da možemo definirati, na pojednostavljen način, dvije vrste susreta 
1 – Turizam: 
 . turizam iz potrebe  poslovni, termalni etc. 
 . egoistični turizam  turizam iz osobnog zadovoljstva: kulturni, sportski etc. 
2- Aktivnost Istraživackih Centara za Međunarodnu Integraciju. 
Ukratko, da bismo se suprotstavili stalnom porastu individualizma i stalnom porastu površnosti, 
težimo ka različitoj vrsti susreta  u kojima otkrivamo sebe same, zahvaljujuci aktivnostima 
Istraživačkih Centara za Međunarodnu Integraciju. 
Uvjereni smo da naše drustvo, kao što treba ekonomske i finansijske izvore koji potiču od turizma, 
koristi aktivnost Istraživackih Centara da bi si osiguralo veći i kvalitetniji rast na početku trećeg 
milenija, gdje novac, moć, ugled i užitak radi užitka, postaju sve važniji, iako bi se trebali zadržati 
samo na nivou strategije a ne uzdići se na nivo ciljeva; treći milenij u kojem “biti” mora apsolutno 
prevladati nad “imati”. 
Rezultat istraživanja Laboratorija za Međunarodnu Integraciju bi morao ući u svakodnevnicu na 
jedan prirodan, osmotski nacin. Aktivnost Istraživackih Centara za Međunarodnu Integraciju je 
finalizirana ka pridavanju velike važnosti susretima, međusobnom upoznavanju, razumijevanju, i 
samim tim prijateljstvu medju osobama, i doprinosu mira u svijetu; na prvom mjestu među mladima 
različitih Zemalja i kultura. 
Sredstvo kojim se koristi ova aktivnost je slobodna inicijativa koja se suprotstavlja izazovima, 
koristeci si maštovitošću i sposobnošću pojedinaca, dinamizmom, entuzijazmom i trudom osoba 
koje se time bave. 
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5 – ZAKLJUČAK: 
U LABORATORIJIMA, OSIM MIRA 

 
Osim mira treba potvrditi važnost života kao jednu odgovornost, doprinijeti restauraciji našeg 
načina ponašanja koji je često pod uticajem svakodnevnice, gdje se živi pod pravilom: iskoristi i 
baci, i tako bez granica; način života koji se suprotstavlja konceptu čuvanja i restauracije danas 
naročito cijenjene. 
Život kao odgovornost da se ne bi negativno uticalo na način gledanja na prošlost, na naše 
povijesno nasljeđe, na naše socijalne vrijednosti. 
Slobodne Države se moraju odlučiti na veliko ulaganje u proces međunarodne socijalizacije, 
smatrajući ga strategijskim činiocem ravnopravnog rasta društva, radi kontrole individualizma i 
egoizma, pridonoseći istraživanju, sačuvanju, restauraciji i povratku izgubljenih povijesnih 
vrijednosti društvenosti, i na taj način više poštujuci prijateljstvo među narodima boreći se protiv 
svijeta samoće. 
 
 


